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Corrida de Fórmula 1 

 

   

O  António,  o  Bruno,  o  Carlos,  o  Diogo  e  o  Edgar 
participaram numa corrida de Fórmula 1. O resultado foi o 
seguinte:  

• O António chega tantas posições à frente do Bruno, 
como as que o Diogo chega à frente do Edgar. 

• O Carlos não chegou nem em 3º nem em 5º  lugar, 
assim  como  o  Edgar  também  não  chegou  em  3º 
nem em 5º. 

 

 

 

Em que lugar chegaram os 5 concorrentes, sabendo que não houve empates? 

 

 

 

 

 

Não te esqueças de explicar como resolveste o problema. 

 


